(報道発表資料)

株式会社バンビシャス奈良 西日本電信電話株式会社 奈良支店

バンビシャス奈良との協業契約締結について

株式会社バンビシャス奈良(奈良県奈良市 代表取締役:加藤真治 以下「バンビシャス奈良」)と西日本電信電話株式会社 奈良支店(奈良県奈良市 支店長:高木康弘、以下「NTT西日本」)は、双方のブースター会員やフレッツ光利用者の増加に向けた各種アライアンス施策を推進していくことで合意いたしました。

1. 協業に至った背景について

バンビシャス奈良ではプロバスケットボールリーグ「bjリーグ」への参入やバスケットボール教室の開催等を通じて、バスケットボールの普及と発展に貢献するとともに奈良の文化そして経済の発展をめざしております。

また、NTT西日本は「"光"。ひろがる。ひびきあう。」をコンセプトにフレッツ光(インターネット接続サービス)*1 を活用した新たな生活スタイルを様々なパートナー様とのアライアンスを通じて創出することにより、お客様に感動していただくとともに、パートナー様の事業運営をサポートすべく取り組みを進めております。

このような背景のもと、バンビシャス奈良とNTT西日本は双方の強みを生かした共同 PRを中心としたアライアンスを推進していくこととしました。

2. 具体的な取り組みについて

アライアンス施策として、ブースター会員やフレッツ光利用者の皆様へICT技術を利活用した新たな価値のご提案や光BOX+(情報機器)*2を活用してbjリーグの動画配信及びSNS等でのPRを行い、地域社会の活性化に貢献すべく、取り組みを推進してまいります。

- ※1: フレッツ光サービス提供エリアであっても、利用できない場合があります。提供エリアについては、NTT西日本へお問い合わせいただくか、[http://flets-w.com/]をご確認ください。
- ※2:光BOX⁺によるインターネット利用には、「フレッツ光」等のブロードバンド回線、 および対応するプロバイダーとの契約・料金、ルーター等が別途必要です。その 他光BOX⁺の詳細は、こちら [http://www.ntt-west.co.jp/kiki/h karibox/] をご覧ください。

【本件に関する問い合わせ先】 株式会社バンビシャス奈良 TEL: 0742-20-1800

NTT西日本 奈良支店 広報担当

TEL: 0742-24-4464

ニュースリリースに記載されている内容は、報道発表時のものです。 最新の情報と内容が異なる場合がございますので、あらかじめご了承ください。

審査13-3597-1